
Владимир Путин: Сви налогодавци, спонзори и организатори терористичког напада у „Крокус сити холу” код Москве морају бити идентификовани и кажњени
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 Сви налогодавци, спонзори и организатори терористичког напада у „Крокус сити холу”
код Москве морају бити идентификовани и кажњени, поручио је председник Русије
Владимир Путин у видео-поруци учесницима 12. међународног састанка високих
представника за питања безбедности у Санкт Петербургу.

  

„Специјалне службе и безбедносни органи настављају да откривају и проучавају све
детаље овог подлог злочина. Идентификују налогодавце, спонзоре и организаторе.
Нико од њих не сме да избегне праведну одмазду”, истакао је шеф државе, говорећи о
томе шта се догодило у „Крокусу”.

  

  

Он је приметио да методе терориста постају све софистицираније и варварскије.

  

„Методе криминалаца постају све софистицираније и варварскије. То је још једном
показао крвави терористички напад који се догодио 22. марта у Подмосковљу”, нагласио
је Путин.
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Према његовим речима, Москва је спремна да сарађује на јачању глобалне безбедности
са свима заинтересованима и формирању мултиполарног светског поретка који
одговара интересима већине земаља.

  

уски председник је нагласио да тероризам остаје једна од најозбиљнијих претњи XXI
века, а циљеви терористичких напада, иза којих не стоје само екстремистичке групе, већ
и обавештајне службе неких земаља, јесте подривање уставних основа и
дестабилизација суверених држава, подстицање међунационалне и међуверске мржње.

  

Очување и заштита традиционалних духовних и моралних вредности представљају
најважнији услов за јачање суверенитета и безбедности држава, оценио је Путин.

  

Такође је навео да светска заједница треба да створи јединствене, правно обавезујуће
норме и принципе понашања држава у информационој сфери.

  

Према његовим речима, заштита информационе сфере је тема која је актуелна за све
земље и изузетно је значајна за националну безбедност, друштвену стабилност и
економски развој.

  

Напад на „Крокус сити хол“

  

 терористичком нападу на посетиоце концерта 22. марта у „Крокус сити холу” погинуле
су 144 особе, од чега шесторо деце, а повређена је 551 особа.

  

Четворица терориста, који су крвави пир починили за свега 18 минута, пресретнути су у
Брјанској области, на мање од 100 километара од руско-украјинске границе, док су
белим „реноом” покушавали да побегну у Украјину.
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Из њихових изјава произлази да је напад изведен за новац, али се за сада не зна са
сигурношћу који су били њихови мотиви за напад и ко су налогодавци једног од
најкрвавијих терористичких напада у историји Русије.

  

Московски суд одредио им је притвор до 22. маја. Оптужени су за тероризам и признали
су кривицу, а за то дело прети им доживотна робија.

  

(Политика)
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